
 

 

 

VYHODNOTENIE DOTAZNÍKOV SPOKOJNOSTI ABSOLVENTOV UPJŠ LF 

V AR 2021/2022 

 

Prehľad počtu absolventov, ktorí sa zapojili do prieskumu: 

 Študijný program 
Celkový počet 
absolventov 

Počet zapojených 
absolventov 

Počet zapojených 
absolventov v % 

VL 190 156 82% 

ZL 42 39 93% 

OŠ 21 21 100% 

FYZ, Bc. 15 15 100% 

FYZ, Mgr. 10 10 100% 

VZ, Bc. 4 4 100% 

VZ, Mgr. 11 11 100% 

GM 144 58 40% 

DM 21 10 48% 

 

Do prieskumu sa zapojilo 88 mužov a 232 žien.  

 

Prehľad počtu žien a mužov zapojených do prieskumu podľa študijných programov: 
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Prehľad počtu žien a mužov, ktorí dotazník vyplnili

muž žena



Vyhodnotenie jednotlivých otázok: 

 

Otázka č. 1 

 

 

Otázka č. 2 
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Ako hodnotíte vedomosti a zručnosti nadobudnuté 
počas štúdia? 

 vynikajúce  nadpriemerné  priemerné  podpriemerné  slabé
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So štúdiom na UPJŠ LF som bol/a spokojný/á? 

určite áno áno nie určite nie



Otázka č. 3 

 

 

 

Otázka č. 4 
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Myslíte si, že absolvovaný študijný odbor Vám vytvoril 
dostatočne široké možnosti uplatniť sa na trhu práce?

určite áno áno nie určite nie
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Odporúčali by ste absolvovaný študijný odbor študovať aj 
iným? 

určite áno áno nie určite nie



Otázka č. 5 (len pre slovenských absolventov) 

 

 

 

Otázka č. 6 (len pre slovenských absolventov) 
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Máte záujem nájsť si pracovné miesto v zahraničí?

áno nie neviem mám prácu v zahraničí
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5

Boli by ste ochotná/ý z dôvodu pracovnej ponuky 
presťahovať sa v rámci Slovenska?

áno nie neviem



Otázka č. 7 (len pre zahraničných absolventov)  

 

 

Otázka č. 8 
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Keby ste sa mali znova rozhodnúť aký študijný odbor 
študovať, vybrali by ste si rovnaký?

určite áno áno nie určite nie



Názory absolventov na vzdelávanie na UPJŠ LF:  

Študijný 
program 

Pozitíva Negatíva Návrhy na zlepšenia 

VL - pochvala študijného odd. 
- prístup niektorých 
vyučujúcich 
 
 
 

- byrokracia 
- veľké skupiny 
- rozdiel vo výučbe 
a prístupe na jednotlivých 
klinikách 

- väčší dôraz na klinické 
predmety 
- viac praxe, menej teórie 
- štátnicu z chirurgie 
prerozdeliť na menšie celky 
- dlhšiu letnú prax  

ZL - kombinovaná výučba 
- ústretovosť 
zamestnancov 

 - menej študentov pri 
kresle 
- viac praktickej výučby 
- viac praxe, menej teórie 
- zlepšiť technické 
možnosti 
- menej všeobecných 
predmetov a zameranie na 
zubné predmety 

OŠ - prístup a profesionálnosť 
zamestnancov UO 

 - viac odbornej praxe 
- menej teórie 

FYZ, Bc.   - viac praxe 
- väčší kontakt s pacientom 
- viac sa zamerať na 
praktické zručnosti, menej 
teórie 

FYZ, Mgr. - komunikácia 
s vyučujúcimi, 
- ústretovosť, 
- komunikácia so ŠO 

 - reforma predmetov 
- viac praktických 
predmetov 
- viac pedagógov 
- viac priestorov na výučbu 

VZ, Bc.   - viac sa zamerať na 
praktickú výučbu 
- práca na úrade 
- práca so systémom 

VZ, Mgr. - celková spokojnosť 
s vyučujúcimi aj priebehom 
výučby 

  

GM   - dodatočné aktivity, extra 
hodiny 
- viac voliteľných 
predmetov 
- zriadenie relax zóny 
- prístup učiteľov 
- viac kontaktu s pacientom 

DM   - staré metódy - 
aktualizovať výučbu, 
- zlepšiť organizáciu 
- viac praktík,  
- viac kontaktu s pacientom 
- zlepšiť komunikáciu so 
študentami 

 


